

**ЗОВУТ ЕГО ГОРЦЫ ЗВЕЗДОЮ,
ЧЬИ ИСКРЫ С РАССВЕТОМ НЕ ГАСНУТ
И ДАЖЕ ВЕКАМ НЕ ПОДВЛАСТНЫ...**



Каждый год жители Северной Осетии отмечают день рождения Коста Хетагурова как национальный праздник. Коста Хетагуров (1859-1906) - осетинский поэт, просветитель, скульптор и художник. Он считается основоположником литературного осетинского языка. "Коста – замечательный поэт, творчество которого трогает человека социальной правдивостью и душевными, четко оформленными стихами", - писал о нем Максим Горький.

В нашем детском саду также прошли с 8 по 15 октября праздничные мероприятия во всех возрастных группах. Дети и педагоги читали стихотворения, рассматривали картины Коста Хетагурова, с большим азартом играли в национальные игры.

Воспитанник старшей группы Зангиев Рустам под руководством воспитателя осетинского языка Гуриевой Людмилы Сергеевны принял участие в Районном конкурсе чтецов осетинской поэзии «Ирон фандыр», представив на суд жюри стихотворение «Коста и Пушкин».



